Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение детский сад № 115 г.Сочи
КОНСПЕКТ ОРГАНИЗОВАННОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ТЕМА:
« КНИГА  НОВЫХ  ИСТОРИЙ »
ДОШКОЛЬНЫЙ ВОЗРАСТ (4 год жизни) СРЕДНЯЯ  ГРУППА
АВТОР - ТЕРЗЯН  А.Л.
ВОСПИТАТЕЛЬ  МДОУ №115
г. СОЧИ 2021 ГОД
Образовательные области: социально-коммуникативное развитие, познава- тельное развитие
Виды деятельности:
Коммуникативная, познавательно-исследовательская, игровая
Интеграция образовательных областей:
Познавательное развитие, социально-коммуникативное развитие, физическое развитие, художественно-эстетическое развитие.
Цель: учить детей придумывать и рассказывать историю с использованием раздадочного дидактического материала- «кубики историй».
Задачи:
- формировать желание дружественного общения;

- побуждать каждого ребенка участвовать в создании общей истории.

· создавать условия для закрепления умения работать с моделями, понимания и выполнения заданий;
- развивать все компоненты устной речи, способности к повествованию, придумыванию;

· развивать мышление, внимание, память;
Используемые методы, приемы и технологии: рассуждение, провоцирующие вопросы, моделирование, поощре ние;
Материалы и оборудование: пособие «Кубики историй», аналогичные карточки, альбом для рисования, клей.
Предварительная работа: закрепление правил работы с пособием «Кубики историй» в игре, составление мини-рассказов, вовлечение детей в разговор во время рассматривания картинок.  
Способы организации воспитанников: групповой
ХОД ОРГАНИЗОВАННОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
	1 этап: способствуем формированию у детей
внутренней мотивации к деятельности 

(4 минуты)

	Содержание

(вопросы воспитателя по ходу ОД)
	Предполагаемые

ответы детей по ходу ОД
	Обратная связь на

высказывание детей, примечания

	Дети занимаются самостоятельной

 деятельностью в группе по интересам. Воспитатель сдвигает столы, выставляет

 на них кубики истрорий, альбом. Привлечение внимания детей.

- Ребята, кто меня видит- похлопайте!

- Ребята, кто меня слышит- потопайте!

- А кто ко мне скорее добежит?

- Ребята, мне очень нужна ваша помощь!

-Вчера я заходила к малышам, и дети 

попросили  меня почитать им книжку. Но те книжки, которые у них есть в группе, 

они уже читали много раз и знают наизусть. Вот я и подумала: а что, если  самим сделать книжку, в которой было бы написано много новых, интересных и необычных историй? Поможете сделать мне новую книжку? Я уже приготовила новый альбом, чтобы записывать истории.
	- Мы можем  помочь!


	- Какие вы внимательные!
-Какие вы быстрые!
(для малоинициативного ребенка)

-
Егор,
мне
важно твое мнение.
- Спасибо, я не сомневалась в вашей отзывчивости.


	2 этап: способствуем планированию детьми их деятельности


	Содержание (вопросы воспитателя по ходу ОД)
	Предполагаемые

ответы детей по ходу ОД
	Обратная связь на

высказывание детей, примечания

	-Только кто расскажет мне новые истории?

- А как вы будете придумывать истории?

- Как вы думаете, смогут ли нам помочь кубики? 
- А как мы будем придумывать истории с кубиками?
Если дети не догадались, подвести их  выбору действия

	-Мы можем рассказать истории!

- Мы можем сами придумать истории.
- На кубиках нарисованы картинки.

 - Кубики можно бросать
- Мы будем бросать кубики по очереди.


	-Замечательная идея!

- Спасибо, вы очень мне поможете!

- Хорошо, что у Марка такая богатая фантазия,  и он может придумать любую историю! 

-А мне бы очень помогли кубики иторий. Вы тоже можете ими 

пользоваться.

- Здорово придумано! Отличная идея!



	3 этап: способствуем реализации детского замысла   10 мин.

	Содержание (вопросы вос- питателя по ходу ОД)
	Предполагаемые

ответы детей по ходу ОД
	Обратная связь на

высказывание детей, примечания

	Дети рассаживаются вокруг стола, воспитатель выставляет коробку с кубиками. Воспитатель 

выбирает один из кубиков для работы, бросает его на стол и придумывает начало рассказа, вводя в сюжет то, что изображено на картинке, после чего предлагает детям по очереди кидать кубик и продолжать рассказ. У воспитателя есть аналогичные картинки, которые выкладываются на столе в очередности их выпадения.

Воспитатель записывыает  в альбом историю.

ФИЗКУЛЬТМИНУТКА

Эй! Попрыгали на месте. (прыжки)

Эх! Руками машем вместе. (движение "ножницы" руками)

Эхе-хе! Прогнули спинки, (наклон вперёд, руки на поясе, спину прогнуть)

Посмотрели на картинки. (нагнувшись поднять голову как можно выше)

Потянись, но не зевай! (руками тянуться вверх, поднявшись на носки)

Повертись на месте ловко. (покружиться)

В этом нам нужна сноровка.

Что, понравилось, дружок? (остановились, руки в стороны, приподняли плечи)

Завтра будет вновь урок! (руки на пояс, повернули туловище вправо, правую руку в сторону, затем влево и левую руку в сторону)
- Ребята, давайте еще раз по картинкам повторим придуманную нами историю, а я проверю, все ли я правильно записала.
	 Ребенок бросает кубик и составляет предложение , с использованием выпавшей каартинки.
Проводится физкультминутка.
Дети с воспитателем выполняют движения.
Дети повторяют историю.


	- Тогда начинаем!
-Можно я брошу кубик первой?

-Теперь очередь Марка бросать кубик.
- Давайте поможем Свете придумать историю с ее картинкой. Что сказал зайка?

-
Это очень интересно!
- Супер! Браво!
Какой неожиданный поворот!

- Молодцы, ребята, быстро справились!

- Какая у Вероники хорошая память!

-Арсений, вспомни, что было потом?

-Кто поможет Арсению?

	4 этап: способствуем проведению детской рефлексии по итогам деятельности
6 мин.

	Содержание (вопросы воспитателя по ходу ОД)
	Предполагаемые ответы детей по ходу ОД
	Обратная связь на высказывание детей, примечания

	-Вам понравилась наша история?
- Легко ли было сочинять?

-Что вам помогало придумывать историю?

- Как нам запомнить эту историю?
-Давайте  наклеем картинки из нашей истории в альбом и он будут служить нам подсказкой. А может быть, мы по этим же картинкам сможеи придумать совершенно другую историю и тоже ее запишем.
	-Картинки на кубиках

- Можно ее записать.
-Можно нарисовать картинку.

Дети клеят картинки в альбом, соблюдаяя порядок их расстановки.


	Если дети затрудня- ются ответить, вос- питатель может подвести детей к от- вету.

- Увлекательная получилась история.
- Молодцы, вы быстро справились с заданием, не перебивали друг друга, приидумывали новое.
- Эта история наверняка понравится всем ребятам!


